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Walbrzych vítězem dramatického turnaje
U13
Druhý turnaj kategorii U13 nabídl několik dramat, kdy do
poslední minuty nebylo jasné, kdo a jaké získá medaile.
Rozhodovalo se mezi domácím Basketpoint Frýdek-
Místek, Academy NH Ostrava a právě Górnik Airteam
Walbrzych. V minitabulce těchto tří týmů vyznělo skóre ze
vzájemných zápasů nejlépe pro Walbrzych.

Velmi zajímavý turnaj se odehrál v hezké a moderní hale ve Frýdku-Místku. Již první hrací den nabídl výsledky,
které významně promluvily do konečného pořadí turnaje.

Nejdříve na Airteam Walbrzych nestačila NH Ostrava a prohrála ve svém úvodním utkání o 16 bodů. Následně
již všechna utkání NH Ostrava vyhrála rozdílem více jak dvaceti bodů. Velmi energicky do turnaje vstoupil
domácí Basketpoint, který nejprve vyšším rozdílem porazil oslabený Potsdam a následně předvedl asi svůj
nejlepší výkon na turnaji, kde ve velmi pohledném utkání porazil Walbrzych o 11 bodů.

Černým koněm turnaje se ukázal tým AK Stal Ostrów Wielkopolski, který v sobotu nebyl daleko od vítězství
nad domácím týmem z Frýdku-Místku. V neděli mohl zcela zamíchat pořadím, kdy do posledních minut držel
krok s budoucím vítězem z Walbrzychu.

I utkání o páté místo nabídlo malé drama, kde již zmiňovaný oslabený tým Academy Potsdam po tři čtvrtiny
vedl dvouciferným rozdílem nad BK VIVIDBOOKS Pardubice. Bohužel pro ně, nevydržel v rotaci pouhých osmi
hráčů tempo utkání, a nakonec prohrál v koncovce o 4 body. 

Pořadí na stupních vítězů se tedy určovalo až podle výsledku posledního utkání mezi Basketpoint Frýdek-
Místek a Academy NH Ostrava. Frýdek-Místek potřeboval pro vítězství v turnaji utkání vyhrát, v případě NH
Ostrava bylo pro zlaté medaile potřeba vyhrát o 23 bodů.

Do utkání razantně vstoupila NH Ostrava, která si již v první čtvrtině vybudovala dvouciferný náskok. V dalším
průběhu utkání její náskok kolísal kolem dvacetibodového rozdílu  a několikrát se dostal i na kýžený rozdíl 23
bodů. V koncovce utkání Frýdek-Místek mobilizoval všechny své síly a utkání skončilo rozdílem 19 bodů.

Jedno přísloví říká: "když se dva perou, třetí se směje" zde platí beze zbytku. Díky minitabulce se tedy stává
vítězem turnaje Górnik Airteam Walbrzych. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.  Górnik Airteam Walbrzych (Polsko)

2.  Academy NH Ostrava (Česká republika)

3.  Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

4.  AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

5.  BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6.  Academy Potsdam (Německo)
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

Aleksander Jechna (Górnik Airteam Walbrzych)

 

All-star team:

Filip Horák (Academy NH Ostrava)

Lukáš Szüllo (Basketpoint Frýdek-Místek)

Ksawery Zabiuk (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

Michal Majerík (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

Egon Engelien (Academy Potsdam)

 

Nejlepší střelec turnaje:

Tomáš Kamrád (Academy NH Ostrava) - 104 bodů (20,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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